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Утверждаю
                                                                  Председатель

 Контрольно-счетной комиссии 
                                                         Окуловского муниципального района

« 09 » декабря 2019

Отчет

по результатам экспертно-аналитического мероприятия

«Анализ результатов аудита в сфере закупок, проведенного в ходе осуществления внешнего государственного (муниципального) контроля  в 2019 году»
Отчет по анализу результатов аудита в сфере закупок, проведенного в ходе осуществления внешнего государственного (муниципального) контроля  в 2019 году (далее отчет) подготовлен в соответствии с пунктом  2.13 Плана работы на 2019 год, Положением  «О Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района», утвержденным решением Думы Окуловского муниципального района от 27.04.2012 года № 116.
 Отчет подготовлен на основании материалов контрольных мероприятий с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ проведенных Контрольно-счетной комиссией Окуловского муниципального района в текущем году на объектах контроля: Администрация Котовского сельского поселения, Администрация Окуловского муниципального района.
Целями настоящего экспертно-аналитического мероприятия являлись обобщение и унификация результатов контрольных и зкспертно-аналитических мероприятий в области аудита в сфере закупок.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия результаты проведенного аудита в сфере закупок систематизированы и классифицированы в соответствии с рекомендациями Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014, протокол № 2 СКСО и Коллегией Счетной палаты РФ 18.12.2014 (в редакции от 22.12.2015).
Сведения о результатах контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной комиссией в 2019 году, оформлены в виде таблицы установленной формы (приложение № 1).

Таким образом, цель настоящего мероприятия можно считать достигнутой, материалы контрольных мероприятий по аудиту в сфере закупок приведены к единому стандарту в целях представления их по требованию Счетной палаты Новгородской области РФ, а так же размещению сведений на едином сайте госзакупок.
Председатель
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