ОТЧЕТ о результатах контрольных мероприятий комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района за 2018 год
       Комитетом финансов Администрации Окуловского муниципального района в 2018 году проведено 10 контрольных мероприятий, из них 6 плановых:
- 4 проверки по внутреннему муниципальному  финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в форме ревизии финансово-хозяйственной деятельности;
- 1 проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
- 1 анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
и 4 внеплановые проверки:
- 1 инвентаризация товарно-материальных ценностей;
- 1 проверка целевого использования финансовой поддержки из бюджета Новгородской области, выделенной на капитальный ремонт многоквартирного жилого дома;
- 1 ревизия использования средств на оплату труда;
- 1 проверка законности и результативности использования средств местного бюджета , выделенных на реализацию муниципальной программы.
План проведения ревизий и проверок муниципальных учреждений и план контрольных мероприятий в сфере закупок на 2018 год, утвержденные приказами комитета финансов Администрации Окуловского муниципального района от 30.11.2017 № 44, выполнен в полном объеме.
В 2018 году общая сумма проверенных средств составила 248 163,9 тыс.руб. 
При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в 2018 году направлено:
- 8 актов проверок по результатам контрольных мероприятий;
- 5 представлений, содержащие обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений;
- 1 предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
-  1 доклад о результатах проведенного анализа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
- 1 отчет о проведении проверки законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы.
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд выявлены следующие нарушения:
- в нарушение п.16 ст.3 44-ФЗ совокупный годовой объем закупок не соответствует утвержденному общему объему финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в плане ФХД;
 - не размещена информация  об оплате контрактов в реестре контрактов; 
- план-график не содержит обоснование в отношении каждого объекта закупки (обоснование цены контракта, заключенного с единственным поставщиком в соответствии со ст.22 44-ФЗ; обоснование способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с главой 3 ФЗ).
По результатам контрольных мероприятий:
- по результатам инвентаризации ТМЦ выявлена недостача ноутбука, стоимостью 25,7 тыс.руб. После окончания инвентаризации имущество возвращено в учреждение.
- выплачены недоплаты заработной платы в сумме 0,6 тыс. руб., возмещено переплаты заработной платы в сумме 5,2 тыс.руб.;
- протоколы об административном правонарушении не составлялись, штрафы не начислялись;
- уведомления о применении бюджетных мер принуждения не составлялись;
- материалы проверок, проведенных в 2018 году, в правоохранительные органы не передавались;
-жалобы (иски) на решения комитета, а также на его действия (бездействия) в рамках осуществленной им контрольной деятельности в 2018 году не подавались.
 
